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ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
 

 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Το «ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ» εν όψει των Δημοτικών, 

Περιφερειακών εκλογών και των Ευρωεκλογών 2014 διαπιστώνει ότι στη Ευρωβουλή η 

συμμετοχή των γυναικών στην Αυτοδιοίκηση είναι αρκετά μικρή. Βρισκόμαστε στις 

τελευταίες θέσεις στην Ευρώπη. Αποδεικνύεται επομένως  στην πράξη, ότι  για ένα μεγάλο 

μέρος της κοινωνίας , δεν είναι αυτονόητη η αποδοχή της ισότητας των φύλων. 

Η πολιτική συμμετοχή των γυναικών είναι απαραίτητη για τη δημοκρατία, την 

αξιοπιστία του πολιτικού συστήματος και την αξιοποίηση του συνόλου της κοινωνικής 

εμπειρίας. 

Στις Περιφέρειες, στους Δήμους και στην Ευρώπη οι θέσεις ευθύνης απαιτούν 

ικανότητα, αποφασιστικότητα, συνέπεια, φαντασία και δημιουργικότητα, ανεξάρτητα από το 

φύλο των ανθρώπων που τις καταλαμβάνουν. 

Επιπλέον τις γυναίκες χαρακτηρίζει η οργανωτική σκέψη, η εργατικότητα, η 

αποτελεσματικότητα και κυρίως η ευαισθησία, χαρακτηριστικά αναγκαία για τον κοινωνικό 

ρόλο που καλείται να επιτελέσει  η Αυτοδιοίκηση την εποχή της πολύμορφης κρίσης που 

ζούμε.  

Για τους λόγους αυτούς,  καλούμαστε όλοι και όλες οι ψηφοφόροι, άνδρες και 

γυναίκες, να δώσουμε σταυρούς προτίμησης σε ικανές γυναίκες. 

Η ψήφος στη γυναίκα είναι για το καλό της κοινωνίας μας, για το καλό όλων μας. 

Γίνεται  καλύτερη αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού. Ενισχύεται  η δημοκρατία με την 

ίση εκπροσώπηση των δύο  φύλων και  προωθείται  η κοινωνική δικαιοσύνη και οι ίσες 

ευκαιρίες για όλους τους πολίτες.  
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Τελικά  αλλάζει η εικόνα  και η ουσία της πολιτικής.  

 

Σε αυτές τις εκλογές 

 Επιδιώκουμε την ουσιαστική ισότητα ανάμεσα σε γυναίκες και άντρες. 

 

 Ενισχύουμε τη συμμετοχή των γυναικών σε θέσεις πολιτικής ευθύνης στην 

Περιφερειακή, Τοπική Αυτοδιοίκηση και Ευρωβουλή.  

 Επιδιώκουμε τα Περιφερειακά και Δημοτικά Συμβούλια να αντιστοιχούν στη 

σύνθεση της κοινωνίας μας, που ως γνωστόν αποτελείται από άνδρες και από 

γυναίκες. 

 

Ψήφο λοιπόν και σε γυναίκες. 

 

 

 

         

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΣΚΕΥΩ) ΜΠΙΖΙΩΤΗ 

 

 

 

 


